

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Του Πρακτικού 12/2016 Τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας.

Αριθ. απόφασης 54/2016

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: «Έγκριση ανατύπωσης Τουριστικών Χαρτών της ΠΕ Έβρου σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Έβρου».

Στην **Κομοτηνή** σήμερα **21 Ιουνίου** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **13:00 μμ** , στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια Τακτική Συνεδρίαση, η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την αριθ **Δ.Δ. οικ. 2889/14-6-2016** έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με το άρθρο 177 του Ν. 3852 /2010.

Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής.

Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Γιουρτζοπούλου Ευγενία του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού

Παρόντες:

1) **Δημούδη Ελένη**, Πρόεδρος, 2) **Μουσταφά Μετίν**, μέλος, 3) **Ιντζέ Μεμέτ Μπιρολ**, μέλος, 4) **Λιθηρόπουλος Χρήστος**, μέλος, 5) **Γαλάνης Βασίλειος**, μέλος, 6) **Τραιφόρος Βασίλειος**, μέλος, 7) **Γάκης Χρήστος**, αναπληρωματικό μέλος.

Απόντες:

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής :

1) **Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα**, μέλος 2) **Τσολάκης Σταύρος**, μέλος (αναπληρούμενος από τον κ. **Γακη Χρήστο**), 3) **Βλαχογιάννης Ανέστης** μέλος , αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 7 μέλη, η Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης κι έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής για συζήτηση ή μη εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος ένα θέμα. Αποφασίστηκε ομόφωνα η συζήτηση του θέματος της εκτός ημερήσιας διάταξης να γίνει πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνέχεια έδωσε το λόγο στην κα. Τσόγκα Ελπινίκη, υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης της ΠΕ Έβρου , η οποία εισηγήθηκε τρίτο θέμα της ημερήσιας διάταξης κι έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής, το με αριθ. 1688/09-05-2016 έγγραφο της Δ/σης Ανάπτυξης της ΠΕ Έβρου, , το οποίο διαβιβάστηκε στην Επιτροπή Ανάπτυξης του ΠΣ ΑΜΘ με το αριθ 41002/811/14-6-2016 έγγραφο της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της ΠΑΜΘ ύστερα απο ομόφωνη απόφαση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής που λήφθηκε στην απο 19-5-2016 5η Συνεδρίαση της, στην οποία εγκρίθηκε ως Δράση που εμπίπτει στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2015-Τομεακο Πρόγραμμα Αθλητισμού – Πολιτισμού – Παιδείας- Τουρισμού και το οποίο αναφέρει τα εξής:

«Εν όψει της καλοκαιρινής περιόδου 2016, η Υπηρεσία μας προτίθεται να προβεί στην ανατύπωση τουριστικών χαρτών της ΠΕ Έβρου, οι οποίοι θα περιλαμβάνουν πληροφορίες για τους τουρίστες-επισκέπτες της περιοχής ως προς τον προσανατολισμό τους και θα τους διευκολύνουν για να βρουν τουριστικά μέρη, αρχαιολογικούς χώρους, σημεία ενδιαφέροντος, σταθμούς μέσων μεταφοράς κλπ. Η δράση θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Έβρου, προκειμένου οι χάρτες να διανεμηθούν σε επιχειρήσεις της περιοχής (ξενοδοχεία, εστιατόρια κλπ) αλλά και απευθείας σε επισκέπτες της περιοχής έτσι ώστε να προβληθεί το τουριστικό προϊόν της ΠΕ Έβρου. Το Επιμελητήριο Έβρου θα συνδράμει στη διανομή του χάρτη και στην επικαιροποίηση των τουριστικών πληροφοριών. Τα χαρακτηριστικά του τουριστικού χάρτη θα είναι τα ακόλουθα: θα περιλαμβάνει τουριστικές πληροφορίες για την ΠΕ Έβρου σε δύο γλώσσες (Ελληνικά-Αγγλικά), τουριστικό και διοικητικό λογότυπο της ΠΑΜΘ, σύνδεσμο για την τουριστική ιστοσελίδα της ΠΑΜΘ (www.emtgreece.com), λογότυπο του ΕΟΤ, διαστάσεις: 43X49 εκ. , τριπλή αναδίπλωση με διαστάσεις 12,5X22 εκ., έγχρωμο, ιλουστρασιών, διπλής όψεως, βάρος: 27 γρ. τιράζ: 8.000 τμχ

Έχοντας υπόψη:

- α. Την ανάγκη πραγματοποίησης δαπανών για την ΠΑΜΘ-ΠΕ ΕΒΡΟΥ ύψους 3.500 € προκειμένου να πραγματοποιηθεί η ανατύπωση τουριστικών χαρτών σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Έβρου
- β. Την υπ' αριθ. 159/2015 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της ΠΑΜΘ με την οποία εγκρίθηκε το ετήσιο πρόγραμμα προβολής της ΠΑΜΘ για τα έτος 2016, στο οποίο περιλαμβάνεται η δυνατότητα επανεκτύπωσης και επικαιροποίησης εντύπων χαρτών σημειακά ανά ΠΕ (Άξονας δράσης: 7. Έντυπα, μπάνερ, διαφημιστικά)

Εισηγούμαστε προς τα μέλη της Επιτροπής Ανάπτυξης να αποτανθούν θετικά

Για τη ανατύπωση τουριστικών χαρτών της ΠΕ Έβρου με επικαιροποιημένες τουριστικές πληροφορίες σε δύο γλώσσες (Ελληνικά-Αγγλικά), τουριστικό και διοικητικό λογότυπο της ΠΑΜΘ, σύνδεσμο για την τουριστική ιστοσελίδα της ΠΑΜΘ (www.emtgreece.com), λογότυπο του ΕΟΤ , διαστάσεις: 43X49 εκ. , τριπλή αναδίπλωση με διαστάσεις 12,5X22 εκ., έγχρωμο, ιλουστρασιών, διπλής όψεως, βάρος: 27 γρ. τιράζ: 8.000 τμχ , σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Έβρου. Η δαπάνη δεν θα ξεπερνά το ποσό των **3.500 €** (τελική τιμή συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για την πληρωμή ισόποσης δαπάνης σε βάρος της πίστωσης προϋπολογισμού εξόδων του Ειδικού Φορέα και ΚΑΕ 4071.9779.0001 οικ. έτους 2016, ΚΕ 141002002.».

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη το άρθρο 164 του Ν. 3852/ 2010.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την ανατύπωση Τουριστικών Χαρτών της ΠΕ Έβρου σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Έβρου, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 54/2016.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ

ΤΑ ΜΕΛΗ

- 1.Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα (απούσα)
- 2.Μουσταφά Μετίν
- 3.Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ
- 4.Τσολάκης Σταύρος (απών)αναπληρούμενος
από τον **Γάκη Χρήστο**
- 5.Λιθηρόπουλος Χρήστος
6. Βλαχογιάννης Ανέστης (απών)
- 7.Γαλάνης Βασίλειος
- 8.Τραϊφόρος Βασίλειος